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Domani notte si saprà chi sarà il nuovo sindaco di Verbania:
ecco come sarà composto il consiglio comunale
Redazione Varese News · Saturday, June 8th, 2019

Domani notte si saprà chi sarà il nuovo sindaco di Verbania: ecco come sarà composto il consiglio
comunale

Domani notte si saprà il nome del nuovo sindaco di Verbania. Intanto possiamo mostrarvi come
sarà composto il consiglio comunale in caso di vittoria di uno o dell’altro candidato (ovviamente se
alcuni dei consiglieri eletti in maggioranza saranno nominati assessori, subentreranno i primi dei
non eletti),

 

SINDACO GIANDOMENICO ALBERTELLA
Maggioranza:

 

10 seggi alla Lega: Mattia Tacchini, Luigi Airoldi, Attallah Farah, Katiuscia Zucco, Michael
Immovilli, Giovanni Brigatti, Stefania Montarone, Enrico Gramatica, Fabrizio Sottocornola e
Martina Arceri.

 

6 seggi a Insieme per Verbania: Giorgio Tigano, Sara Bignardi, Silvano Boroli, Georghe Chifu,
Giovanna Occhetti, Anna Maria Barrella.

 

2 seggi a Forza Italia: Mirella Cristina e Massimo Manzini

 

2 seggi a Fratelli d’Italia: Damiano Colombo e Luca Gnecco.

 

Minoranza:
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Silvia Marchionini

 

7 seggi al Pd: Anna Bozzuto, Riccardo Brezza, Nicolò Scalfi, Giovanni Battista Margaroli,
Marinella Franzetti,  Alice De Ambrogi e Raffaele Allevi.

 

1 seggio a Verbania Viva: Fausto Cavallini

 

1 seggio a La Verbania del Sì: Silvia Magistrini

 

1 seggio a Comunità.Vb: Patrich Rabaini

 

1 seggio al Movimento Cinque Stelle: Roberto Campana

 

 

SINDACO SILVIA MARHCIONINI

 

Maggioranza:
13 seggi Pd: Anna Bozzuto, Riccardo Brezza, Nicolò Scalfi, Giovanni Battista Margaroli,
Marinella Franzetti,  Alice De Ambrogi, Raffaele Allevi, Michela De Nicola,  Giovanna Agosti,
Cinzia Vallone, Giovanni Battista Finocchiaro, Emanuela Nam Yung Speroni, Alberto Catena
Cardillo.

 

3 seggi Verbania del sì: Silvia Magistrini, Paola Forni, e Adriano Sbernini o Raffaele Sitsto (stesso
numero di preferenze)

2 seggi Verbania Viva: Fausto Cavallini e Laura Sau

2 seggi Comunità.Vb: Patrich Rabaini e Lucio Scarpinato.

 

Minoranza

Giandomenico Albertella
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5 seggi Lega: Mattia Tacchini, Luigi Airoldi, Attallah Farah, Katiuscia Zucco, Michael Immovilli

 

3 seggi Insieme per Verbania: Giorgio Tigano, Sara Bignardi, Silvano Boroli

 

1 seggio Forza Italia: Mirella Cristina

 

1 seggio Fratelli d’Italia: Damiano Colombo

 

1 seggio al Movimento Cinque Stelle: Roberto Campana

 

This entry was posted on Saturday, June 8th, 2019 at 7:00 pm and is filed under Primo piano, Verbano
You can follow any responses to this entry through the Comments (RSS) feed. Responses are
currently closed, but you can trackback from your own site.
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